



//Резонанс

МИХАИЛ ЮРЕВИЧ ОТВЕТИЛ КРИТИКАМ ПУТИНА

Губернатор Челябинской области высказал свои впечатления от новой статьи Владимира Путина.

стр. 2>>



//Обратная связь

В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ – ТАРИФЫ

Есть вопросы по коммунальным платежам? Звони на «горячую линию!»

стр. 2>>



//К 80-летию ММК

КУЛЬТ ТРУДА

Вышла в свет вторая часть книги Валерия Кучера «Магнитка – это навсегда» – о судьбах директоров ММК советской поры.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
1 февраля 2012
№ 13
(21421)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Так рождалась Магнитка



Доменный передел – один из важнейших на комбинате.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

Ровно 80 лет назад 1 февраля 1932 года с выдачи чугуна первой домной начался отсчет трудовой биографии Магнитогорского металлургического комбината.

Это были сложные годы. Несмотря на крайне тяжелые условия, в которых приходилось работать первостроителям, первенец социалистической индустрии рос ударными темпами. 1 июля 1930 года в присутствии 14 000 рабочих была произведена торжественная закладка первой домной печи будущего гиганта черной металлургии, а спустя полтора года доменщики уже выдали чугун.

Пуск домны был доверен лучшим рабочим,

инженерам и техникам, завоевавшим это право своим трудом. Сменные инженеры Р. Брауде, Н. Герасимов, И. Тюлин, В. Тихонов, мастер С. Удовицкий, старший газовщик И. Лычак, его помощник Н. Савичев, секретарь партийной ячейки цеха В. Щербина, горновые Т. Королев, Г. Герасимов, С. Переверзев, начальник цеха Н. Соболев были теми, кому выпала честь задуть первую доменную печь.

Вот как вспоминает этот день знатный металлург, Герой Социалистического Труда Н.И. Савичев: «На литейной площадке, на горячих путях собрались тысячи людей. Они развели костры и грелись. Они не уходили домой – каждому хотелось собственными глазами видеть, как будет выдан первый чугун. У печи тоже напряженное ожидание. И вдруг все кругом озарилось ярким светом – пошел чугун! Это было в

9 часов 30 минут вечера. Кругом закричали «ура!».

Спустя двадцать минут после начала выпуска была сделана первая проба металла. Качество его было отменным. Из чугуна первой плавки отлили плитки с барельефом Ленина. Одну из них отправили в Центральный комитет партии, другие вручили лучшим строителям.

Это стало одним из первых свершений рабочей Магнитки...

Кстати В день трехлетия выхода первого номера «Магнитогорского рабочего» приказом № 364 по строительству и эксплуатации Магнитогорского металлургического комбината на основе требований рабочих 1 января 1933 года первой домне Магнитки было присвоено имя городской газеты.

Официально

Ради чистоты города и безопасности жителей

//Ольга ПЯТУНИНА
Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА

Устав изменили, останковки переименовали... и не только.

На первом в новом году заседании МГСД депутаты внесли очередные изменения в Устав Магнитогорска, касающиеся, в основном, правил благоустройства города. Теперь по закону горсобрание вправе устанавливать требования по содержанию зданий, внешнему виду фасадов, ограждений, а также перечень работ по благоустройству, их периодичность и т.д. Кстати, правила благоустройства будут вынесены на публичное обсуждение.

Информацию об итогах исполнения городской целевой программы «Пожарная безопасность города Магнитогорска на 2009-2011 годы» представил начальник управления гражданской защиты населения Олег Жестовский. Основной целью этой программы значилось предотвращение пожаров, а самое главное – гибели людей, а также снижение ущербов от этого бедствия.

За три года на противопожар-



ные цели было освоено около пятидесяти двух миллионов рублей, основное внимание уделялось защите муниципальных объектов, в первую очередь учреждений образования и здравоохранения. Как результат за это время на данных объектах, а также на объектах культуры и физкультуры не было

зарегистрировано ни одного случая пожара. Уменьшилось число погибших.

Председатель горсобрания Александр Морозов задал уточняющий вопрос о количестве обученных противопожарной безопасности. «Откуда данные о 27,5 тысячи обученных? – недо-

увал спикер. – Ни мои близкие, ни друзья, ни знакомые, ни соседи в эту категорию не попали...» По мнению депутата Романа Козлова, требования пожарных к детским садам, школам, спортивным сооружениям о замене пола или краски на пожаростойкие часто бывают невыполнимы. Где взять столько денег? Владимир Терентьев выступил с настоятельным предложением ужесточить контроль над стихийной продажей различных салютов, фейерверков и петард, неумелое пользование которыми тоже может привести к пожарам в жилых домах.

Своеобразный итог разгоревшейся дискуссии подвел глава города Евгений Тефтелев. Он отметил, что, несмотря на замечания, в Магнитогорске сложилась конструктивная система противопожарной работы. Понятно, что требования надзорных органов иногда бывают чрезмерными. Но напомнил: «Поменьше бы таких заведений как «Хромая лошадь». Ожегшись на молоке, наши законодатели начинают дуть на воду».

2 стр.>>

Новости**Планы на перспективу**

ММК в 2012 году намерен на 15 процентов увеличить производство металлопродукции.

Рост потребления стали на внутреннем рынке, реализованные масштабные инвестиции в развитие производства, освоение новых видов продукции – все это позволит ММК увеличить до 15 процентов объем выпуска металлопродукции. Такому росту в целом по Группе ММК в 2012 году также будет способствовать выход комплекса в Турции на полную проектную мощность, сообщила служба внешних коммуникаций предприятия.

С увеличением продукции

ММК-Метиз подвел итоги работы в 2011 году.

Завод увеличил производство продукции на 15,1 тыс. тонн по сравнению с 2010 годом, выпустив 465,3 тыс. тонн металлоизделий. Рост производства составил 3,3 процента. Наибольший прирост произошел по крепежу общего назначения – 40 процентов, канатам – 42, штрипсу – 16, электродам – 15. Объем отгрузки превысил фактические показатели 2010 года на 4 процента, сообщает пресс-служба ММК.

На льду Магнитки

Магнитогорск примет

«Кубок вызова-2012» МХЛ.

Для молодежной хоккейной лиги проведение «Кубка вызова» – не только возможность повышения мастерства хоккеистов, но и обмен опытом между наставниками молодежных команд. Команды игроков начнут прибывать в Магнитогорск накануне суперматча, и здесь для них будет подготовлена разнообразная программа. Так, 10 февраля запланированы акция «МХЛ – детям», экскурсия на ММК, кулинарный поединок капитанов «Запада» и «Востока». Во второй день пройдут товарищеская игра, встреча с легендарными игроками и сам суперматч.

Платить за ресурс

Уровень сбора за жилищно-коммунальные услуги приблизился к стопроцентной отметке.

По данным управления экономики администрации города, уровень сбора за ЖКУ в 2011 году составил 96,7 процента. Наибольший сбор средств зафиксирован по отоплению. Самая крупная задолженность населения перед обслуживающими организациями возникла за жилищные услуги – 98 млн. рублей. Сумма недобора платежей за коммунальные услуги составляет 22 млн. рублей.

Пройти аттестацию

Информация для выпускников прошлых лет, желающих сдать ЕГЭ.

С 30 января до 24 февраля выпускники прошлых лет, имеющие аттестат, желающие сдать ЕГЭ в этом году, должны пройти регистрацию. Нужно обратиться в каб. 359 управления образования администрации города в понедельник с 13.00 до 17.30, вторник, четверг, пятницу с 9.00 до 16.00, среду с 9.00 до 17.30. При себе иметь паспорт и аттестат.

Всяко-разно

1 февраля – по народному календарю День преподобного Саввы Сторожевского, Звенигородского.

В этот день Томас Эдисон создал в Нью-Джерси первую в мире киностудию «Черная Мария» (1893); американской страховой компанией выдан первый страховой полис автовладельцу (1898); в Петрограде открывается первая в СССР сберегательная касса (1923).

Знаете ли вы, что...

...покрой одежды «реглан» называется по фамилии английского лорда и генерала, который лишился руки в битве при Ватерлоо.

Улыбнитесь!

Если вам безумно хочется с кем-нибудь поговорить, а в «аську», как назло, никто не пишет, поставьте статус «Не беспокоить»...

Языком цифр

В день голосования, 4 марта, в Челябинской области трансляция в Интернете будет вестись с 1600 избирательных участков из более чем 2200. На 600 участках, в основном в отдаленных районах области, из-за недоступности или ненадежности спутниковой связи будет осуществляться лишь видеозапись.

Погода

2 ФЕВРАЛЯ

Переменная облачность, небольшой снег.
Ветер: северо-восточный, 2–7 м/сек.
Температура: ночь –30°–35°, местами до –40°, день –18°–23°.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 3 февраля.

